
Auswertung kurze Befragung (auf Papier und elektronisch)

Total Karte 146 26 12 2 17 77 55 32 18 18 85 68 30 9 12 86 58 34 11 14 98 54 21 11 18 130 36 19 5 11 61 34 34 20 51 94 48 23 11 25 89 39 36 14 25 89 63 30 8 9 75 57 33 17 20 87 53 24 15 22 64 44 25 26 42
E-Mitwirkung 27 7 4 1 15 18 3 3 21 15 1 2 19 17 1 2 18 12 5 4 32 4 1 2 12 10 8 9 20 12 2 2 3 11 18 4 6 13 24 2 14 16 4 5 17 13 1 4 4 16 12 1 5 5

ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein ja eher ja neutra eher n nein
Gesamttotal 173 33 12 6 18 92 73 32 21 21 106 83 30 10 14 105 75 34 12 16 116 66 21 16 22 162 40 20 5 13 73 44 34 28 60 114 60 25 13 28 100 57 36 18 31 102 87 30 10 9 89 73 33 21 25 104 66 25 19 26 80 56 26 31 47

Total Karten 205
Total E-Mitwirkung 39
100 % entspricht 244

Der See ist wichtiger Teil unserer 
Identität A1-AnschlussDie Quartiere sind unser Zuhause

Der öffentliche Raum bringt uns 
zusammen

Die regionale Vernetzung macht 
uns stärker

Ein massvolles Wachstum sichert 
unseren Wohlstand Seegarten St. Gallerstrasse / Kronenkreisel Seestrasse Vernetzung mit der Region Innenentwicklung Wirtschaft/Gewerbe Zentrumsnahes Wohnen
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